
 

Gruppo di Opposizione del Comune di Molini di Triora 
 

Al Sindaco  
  

     
e, per quanto di competenza: 

    
Al Segretario Comunale 
Al Presidente del Consiglio      

 
INTERPELLANZA DA INSERIRE ALL’ORDINE DEL GIORNO DEL 

CONSIGLIO STRAORDINARIO MONOTEMATICO 
Ai sensi dell’articolo 18, comma 1 del Regolamento del Consiglio Comunale,  

dell’articolo 16 dello Statuto e dell’art. 39, comma 2 del Decreto Legislativo n. 267/2000  
 

a risposta orale in Aula 
 
 
OGGETTO:  Gestione dell’acquedotto della frazione di Corte da parte Cooperativa Acqua Potabile 

di Corte Srl. 
 

 VISTE delle richieste di chiarimenti pervenute dalla Provincia di Imperia Servizio 4.3: 
Rifiuti – Ambiente – Idrico Ufficio Servizio Idrico – EGATO Ovest Imperiese; 

 PRESO ATTO che nonostante ripetuti solleciti è diffide quest’Amministrazione non ha mai 
dato riscontro; 

 LETTO che nelle missive in parola si prospettava la possibilità della perdita della cosiddetta 
salvaguardia  che consente a questa Amministrazione di gestire il Servizio Idrico Integrato; 

 VISTA la convocazione di una riunione presso gli uffici Provinciali indetta a chiarire la 
situazione; 

 
Premesso quanto sopra chiediamo al Sindaco di riferire in Consiglio in modo dettagliato e preciso: 

- perché non si è dato corso alle richieste di chiarimenti? 
- quale è la situazione della Gestione dell’Acquedotto di Corte? 
- allo stato attuale il Comune di Molini può perdere la codetta salvaguardia della gestione del 

Servizio Idrico Integrato? 
- quali scenari si potrebbero prospettare con la perdita della salvaguardia? 
- quale è stato l’esito della riunione avvenuta negli uffici della Provincia? 

 

Come gruppo di opposizione, con la speranza di essere stati esaustivi e puntuali porgiamo i 

più cordiali saluti. 

 
Molini di Triora, lì 04 dicembre 2025 

Il Capogruppo di Opposizione  
                                                              Antonio Mario Becciu 

 
Originale firmato e custodito agli atti di questo Ufficio, ai sensi del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445 “Testo unico delle 
disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa” 
 
 


